

С 17 по 22 февраля 2020 года в СП «Начальная школа» гимназии № 5 проходила предметная Неделя по русскому языку. У ребят была возможность попробовать свои силы и показать свои знания, творческие способности, смекалку и фантазию в разнообразных конкурсах и викторинах. Каждый день Недели детей ждали различные испытания.

Цели проведения Недели русского языка:

- привить любовь к русскому языку, пробудить интерес к нему как учебному предмету;
- повысить общую языковую культуру;
- углубить и расширить знания, получаемые на уроках;
- развивать интерес к глубокому изучению русского языка как на уроках, так и во внеурочное время.

В первый день состоялось открытие Недели. Линейка.

Во второй день во всех классах прошел каллиграфический конкурс «Золотое перышко», где ребята показали, насколько грамотно и каллиграфически правильно они пишут.

В третий день проходила игра «КВН» среди учащихся 3-х классов, а также конкурс «Весёлая грамматика» среди учащихся 2-х классов. Ребята выполняли различные задания, где соревновались в эрудиции и знаниях по русскому языку.

В четвёртый день учащиеся 1-4 классов участвовали в олимпиаде по русскому языку.

В пятый день предметной Недели прошёл смотр творческих работ «Словарные слова в картинках и ребусах» среди учащихся 1 – 3 классов. Также была организована выставка лучших стенгазет, выполненных учащимися 4 классов.

Итоги предметной Недели по русскому языку были подведены на линейке (22 февраля). Все победители получили грамоты. Активных ребят поблагодарили за участие.

Проведенные мероприятия показали хороший уровень подготовки учащихся.

